

红土挥拍,星城圆梦

2024中巡赛长沙望城站暨长沙网球公开赛年终总决赛收官

长沙晚报7月21日讯(全媒体记者 赵紫名)21日,2024中国网球巡回赛CTA500(长沙望城站)暨长沙网球公开赛年终总决赛在望城区湖南红土网球俱乐部收拍。省体育局党组成员、副局长罗跃龙、张连标,副市长高文棋出席闭幕式。

本站赛事吸引了来自全国22个省市及海外的169名网球运动员报名参赛,他们在两天的时间里,为星城献上了一场精彩的网球盛宴。经过激烈争夺,五个项目在21日下午决出了最后的冠军,齐熙、王嘉怡、侯楷文/许帅、张恺琳/曹

添、ABYASOVA ALEXANDRA/TIMOSHENKO IGOR分别夺得男单、女单、男双、女双、混双的冠军。

长沙网球公开赛是由长沙市人民政府倾力打造的高端网球IP赛事,聚焦业余和青少年精英球员。这项全年总奖金高达100万元的赛事,在今年4月、5月、6月各举办了一站积分赛,总决赛则与中国网球巡回赛CTA500(长沙望城站)联合举办,冠军球员可获得500中巡赛积分。这项赛事不仅为年轻球员历练技术提供了平台,更成为他们通往职业网坛的重要驿站。

省生态环境厅发布征集公告

重点征集六类环境污染行为问题线索

长沙晚报7月21日讯(全媒体记者 匡春林)记者20日从省生态环境厅获悉,该厅发布关于征集废弃设备及相关环境污染行为的问题线索。此次征集将持续至12月31日。

为认真贯彻落实《湖南省推动大规模设备更新和消费品以旧换新实施方案》和生态环境部《规范废弃设备及消费品回收利用处理环境监管工作方案》相关要求,加强环境监管,守牢环境底线,省生态环境厅现就废弃设备及消费品非法拆解处理环境污染行为向社会公开征集问题线索。

此次公开征集将重点征集废电器、报废机动车、电动自行车废蓄电池、电动汽车

废动力电池、废光伏组件、废风机叶片六类废弃设备和消费品非法拆解处理活动中的环境污染行为的问题线索。

省生态环境厅呼吁广大公众积极提供以下详细信息:违法活动或相关线索的详细地点(精确到街道和具体定位最好)、发生时间、违法个人或企业名称、具体违法行为描述(图文并茂为佳)等。

投诉举报方式:1.在湖南省生态环境厅网站首页“环境投诉”栏目中进行举报;2.关注“湖南生态环境”微信公众号,通过【“办事服务-投诉举报平台”】进行举报;3.举报电话:0731-85698339、85698133(工作日上午8:00—12:00,下午2:30—5:30,其中10月1日前下午3:00—6:00)。

聚焦产业共性技术难题,5家全国学会

“组团”入长开展科技服务

长沙高质量发展再添“高端智库”

长沙晚报7月21日讯(全媒体记者 徐运源 通讯员 张宇)记者21日从市科协获悉,中国科协日前公示了2024年“科创中国”科技服务团项目推荐入选结果,经项目申报、资格审查、专家评审,共评选出科技服务团项目105个。其中,有5个科技服务团将为长沙提供科技服务,它们分别是

企业在新产品新技术研发、生产过程中亟待解决的共性技术问题等。

以加快建设现代化产业体系、因地制宜发展新质生产力为牵引,主动对接国家重大战略落地和重点领域发展需要,在创新驱动示范市(区)、“科创中国”试点城市(园区)等探索科创有效机制,支持全国学会牵头组建“科创中国”科技服务团,协同省、市两级科协征集遴选重点产业链发展难题和重大产业共性技术问题,跨界跨区域组织动员科技工作者开展多元化精准科技服务……这是2024年“科创中国”科技服务团项目明确的主要内容。

长沙既是创新驱动示范市,又是“科创中国”试点城市。为更好动员全国学会各类创新要素为全球研发中心城市和“科创中国”试点城市建设赋能、提能,今年5月,湖南省科协和长沙市科协率队赴北京走访全国学会开展对接交流工作,并就科技服务团项目合作达成共识,为此次合作打下了良好基础。

长沙“老铁”的热辣滚烫

刚运行完的地铁散发着余热,检修工们从车底到车厢、车顶全面检修

● 长沙晚报全媒体记者 聂映荣 实习生 尹海婷

地铁列车刚跑完早高峰,回到检修库内。多类设备余热还未降下,车辆检修工就争分夺秒开展检修、清洁。

热,牵引电动机把周边气温烘到了40℃以上;细,从车顶的一片片碳滑板到车底的一个个螺丝,他们都要仔细检查。汗水相随,一天下来,检修工要换穿3件衣服。

近日,记者探访长沙地铁检修工在三伏天的工作场景。他们之中,有的是从长沙最早开通地铁之时就参与检修的“老铁”。长沙地铁安全运营10年的密码,藏在这个个热辣滚烫的细节里。

一天换穿3件衣服

“车辆已断电!已断电!”7月16日上午9时许,在长沙市轨道交通黄兴车辆段的检修库内,长沙市轨道交通运营有限公司车辆部检修二车间计划修二班班长邱帅向同事们发出“开工信号”。

眼前的这趟列车,刚在地铁2号线上跑完早高峰。它这次要接受的是一个轮一次的均衡修。检修完后,它当天下午又要去跑晚高峰。

检修时间看似有大半天,实际上很紧。因为检修项目涉及车底、车厢、车顶,相当于给120米长的它做一次“全身体检”。

11名检修工迅速分工开干,检修工高森站在检修沟槽内,一手持手电筒,一手拿抹布,拆开车底的牵引箱盖,查看箱内的一个电气元件。

“这是给车厢牵引电动机供电的关键部位。”高森检查电容、线圈等是否损坏,并查看线路接口情况,又轻轻擦拭掉箱内灰尘。

列车虽已断电停放半个多小时,一旁的牵引电动机仍散发着热气。“注意别碰到,可能会烫伤。”他提醒记者,由于这些设备太烫,他们会将其留到最后检修。

多个风力强劲的风扇在吹,但列车的余热还是让检修库特别闷热。全车断电,车厢内也照样闷热。因顾不上擦汗,他们戴的安全



检修人员冒着高温对地铁进行体检。长沙晚报全媒体记者 易亿 摄



扫码看辣视频 拍摄/剪辑 易亿

帽,帽檐外层布料已吸足汗水,工服胸前后背已被汗湿。“这是我们的常态,上午忙完换一件,下午忙完再换一件。”高森说,最后换穿干爽的衣服下班回家,既是为了舒适一点,也是为了让家人安心一点。

24小时轮流忙碌

一旁的“00后”检修工李云飞同样满脸是汗,手上沾着不少油污,他转动车底侧面的高度调节杆,有“滋滋”摩擦声,喷上防锈润滑油,再试,摩擦声消失了。

随后,他又看焊缝是否有细微裂痕,看螺丝是否松动。每一个螺丝与接合处都有一条红色防松线,若防松线不是直线了,那就意味着螺丝松动了,李云飞用工具将其拧紧。

“别看他是‘00后’,做起事情来细心又肯吃苦。”班长邱帅说。

从车底的制动系统、牵引箱、高压箱、转向

架,到车厢的座椅、扶手,再到车顶的受电弓、空调系统等,邱帅和同事们一一检查、清洁。在车顶忙碌的同事发现,受电弓的4块碳滑板已被磨损到限定位置,立即进行更换。

下午4时,他们已完成这趟列车的检修。为确保检修质量,班组人员自检、互检、他检,工程师再检,验收之后,列车才投入到晚高峰的运营之中。

“客流量比较大,我们既要保障有足够多的列车投运,又要确保列车的安全运营。”邱帅说,除均衡修以外,还有项目针对性强的专项修、特别修,平日还有日检、巡检,“这意味着,每列列车每一天都要经历检查。”因此,从早到晚,再从深夜到早晨,检修库里24小时都有人轮流忙碌。

儿子和地铁都10岁了

老家在岳阳的邱帅,最初在广州地铁当检修工,2013年,长沙地铁2号线还在筹备、调试之时,邱帅选择回长沙当检

修工。“想着离家近一点,还能给家乡地铁发展献一份力。”邱帅把家安在长沙,2014年,地铁2号线开通运营,他也迎来了儿子的出生。

高森曾在福州铁路部门当列车检修工,2014年也回到家乡长沙当地铁检修工。他们都是见证长沙地铁成长的资深“老铁”。

今年是长沙首条地铁2号线开通运营的第10年。这10年间,长沙地铁网络从“一”字到“十”字,再逐步进入了如今的“全面网络化”;2014年,长沙地铁日均客流量18.5万人次;今年“五一”期间,长沙地铁线网创下单日客流量历史新高,超392万人次。

“回过头来看,这份工作确实辛苦,但又觉得很幸运。”邱帅说,这10年里,自己既陪伴了儿子的成长,也见证了长沙地铁的成长。



助推工业向上“垂直生长”

长沙用BIM技术和装配式建造技术加速推动“工业上楼”

型工业楼宇,提升土地开发集约度,推动建设领域科技创新,加速形成建设领域新质生产力。

现场:上下游企业“上下楼”合作

“工业上楼”是指不同于传统模式下在单层工厂中进行生产,而是转为在多层或高层建筑中进行生产、办公、研发、设计的新型工业楼宇模式。

麓谷妙盛产业园是巨星集团投资建设的新大型跨度装配式厂房,占地68亩,建筑面积约8万平方米。“项目共3层,每层面积2.6万平

方米,层高8米,最大跨度23米,能满足重型工业上楼的要求。”巨星集团总裁邱则有介绍。

不远处的青山路上,由中建五局三公司承建的全球首例百米高层盒式结构工业楼宇——同有科技项目已基本完工。项目建成后高达22层,有望“装”下一整条产业链企业,构建实现上下游企业“上下楼”合作的工作新场景。

目的:降低企业生产成本,提高亩产水平

“‘工业上楼’有助于破解城市空间难题,提升土地利用效率,降低企业生产成本,提高亩产水平。”市住建局相关负责人介绍,长沙积

市住建局促进实体经济和数字经济深度融合,出台支持建筑产业互联网经济发展十条措施

强力推进建筑业与数字技术深度融合

目标:催生建筑业跨界融合服务新业态

施工过程中需要采购物料,只需在“料小盟”下单就能集中采购、集中配送;项目需要工人,“易匠通”平台可以提供精准、便捷的招聘服务;“筑企通”构建“云上产业园”,为建筑企业提供线上业务、财务、经营管理等服务……这些场景和产品,是湖南建投旗下中湘智建通过移动互联网引领建筑业数字化发展,将互联网创新应用成果深化于用工服务、材料采购、企业服务等各个领域的缩影。

根据《十条措施》,长沙将坚持政策引导、坚持示范带动,充分发挥以中湘智建为代表的建筑产业互联网领域头部企业示范引领作用,整合开放资源,辐射带动上下游中小企业的数字化、智能化发展。同时坚持协同创新、市场融合,培育“生产服务+商业模式+金融服务”建筑业新质生产力。

市住建局相关负责人介绍,长沙将通过“平台+生态”的模式重构产业全要素、全过程和全参与方,把传统建筑业人、材、机各要素融入到数字化工业互联网平台,推动产业链上下游企业间数据贯通、资源共享和业务协同,形成新设计、新建造和新运维,带动关联建筑产业发展,催生建筑业跨界融合服务新业态。

举措:运用创新平台加快建筑业数字化进程

《十条措施》提出支持建筑产业互联网经济发展的十条“硬举措”。

一是支持孵化建筑业数字

极推进“工业上楼”,旨在高效利用工业用地资源,充分满足工业企业需求,突出数字化、智能化、标准化、平台化,打造工业楼宇经济,推进工业建筑高质量发展。

如何推进“工业上楼”?《意见》明确,长沙将大力推广BIM技术应用,充分发挥BIM技术对全生命周期数字化管理的数据载体作用,提高协同设计、自动生产、智能施工、智慧运维的数字化水平。

同时,推动BIM+数智工地管理,培育一批示范企业,组建“工业上楼”产业联盟,组织关键技术研发。

六是支持产品应用与研发创新。在长沙市智能建造与新型建筑工业化项目评价中,对应用建筑产业互联网创新产品的参评项目,给予适当加分奖励。引导行业加大对建筑产业互联网经济领域的研发力度,通过资金与政策扶持新技术、新产品的研发创新。

七是支持出台建筑业新型用工服务指南。充分发挥市场主体作用,引导行业头部企业牵头出台适应平台经济的建筑业新型用工服务指南,构建建筑产业互联网生态健康发展。

八是支持营造良好宣传氛围。长沙市各区县(市)和园区应加大对建筑产业互联网平台的推广,全面宣传、全面动员、全面上云入网。进一步强化在主流媒体、短视频等新媒体平台上的宣传,全面提升行业影响力,营造良好宣传氛围。

九是支持培育企业上市。优先将建筑产业互联网头部企业列为长沙市建筑产业互联网上市公司重点培育目标,积极倡导并组织此类企业参加针对性的上市指导培训,全方位提升上市筹备能力。

十是支持校企合作与交流。依托建筑产业互联网的多元化平台优势,构建校企协同机制。引导和支持高校将前沿科技成果与企业实践场景结合,大力推动产学研一体化,实现企业创新能力与高校优质技术的深度融合与发展。

同成通 分类信息

生活资讯全搜索 为部服务全天候

QQ办理 微信办理 星收银(付款)

电话:0731-82205305
Q:800083498
微信:长沙同城通

刊登资讯不叫 手机平台服务

公告声明

遗失声明

湖南中安神州实业有限公司公章(编号:43011110044132)、财务专用章(编号:43011110044133),声明作废。

遗失声明

长沙市保发建筑劳务有限公司不慎遗失公司财务专用章,特此声明作废。

声明

根据我公司决定,依照我公司印章使用管理制度及工作需要,我公司对公章、财务章、发票章、法定代表人印章予以更换。自2024年7月22日起,正式启用编号为43010310197772、43010310197773、43010310197774、43010310197775的“长沙市携创文化发展有限公司”新印章,废止编号为4301030231954、4301030231955、4301030231956、4301030231957的“长沙市携创文化发展有限公司”旧印章,废止的旧印章后不再具有任何法律效力及财务效力。特此声明。

遗失声明

长沙市天心区尔宏设备租赁经营部不慎遗失公章、法人章、财务章各1枚,声明作废。

遗失声明

长沙富淳市政建设工程有限公司(保利东郡小区)遗失长沙县卫生健康局于2021年9月1日核发的卫生许可证正本,许可证编号:长县卫水字(2021)第0018号,许可证地址:长沙县黄兴镇黄江公路保利东郡小区,证件有效期:2021年9月1日至2025年8月31日。声明作废。

下列证件声明作废

- 刘泽瑜(母亲:刘毅)遗失湖南旺旺医院的出生医学证明,编号:X430402369,声明作废。
- 林海峰遗失 35052400405113017号身份证,声明作废。
- 父亲唐强与母亲刘莎莎遗失儿子唐梓宸的长沙市妇幼保健院出生医学证明,编号:O430134960,声明作废。
- 长沙县长龙街道长龙村宝塔组89号陈建松建房建设用地许可证挂失声明,证件号:乡土管字第0035247号,声明作废。
- 王佳琪遗失长沙旺旺医院出生医学证明,编号:R430296981,声明作废。
- 黄慎遗失长沙龙骧通驾驶员培训考试有限责任公司2022年9月30日开具的收据,收据号码为:3053385,金额12880元,声明作废。